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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης σε συσσίτια
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Καταργεί 

τα πρωτόκολλα ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ. Βαρθολομαίος κατά την επίσκεψή 
του την ερχόμενη εβδομάδα στη Θεσσαλονίκη. Θα παρακαθίσει σε συσσίτιο της 
Μητρόπολης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως, θα επισκεφθεί συνοικισμό Ρομά, ενώ 
θα ξεναγηθεί σε βιομηχανία και θα συνομιλήσει με εργάτες.

 

«Ο Οικουμενικός Πατριάρχης ξεκινά την επίσκεψή του στη Θεσσαλονίκη από τον 
δυτικό τομέα της πόλης. Από εκεί όπου περνούσε η βυζαντινή οδός που συνέδεε 
κάποτε την Κωνσταντινούπολη με τη Θεσσαλονίκη. Καταργώντας αυστηρά 
πρωτόκολλα, θα επισκεφθεί περιοχές όπου οι άνθρωποι δοκιμάζονται από τη 
φτώχεια, είναι αγνοί και ταπεινοί» τονίζει στη «δημοκρατία» ο μητροπολίτης 
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας.

 

«Ο κ. Βαρθολομαίος θα εγκαινιάσει την Κυριακή 20 Οκτωβρίου το συσσίτιο και το 
πνευματικό κέντρο του Ιερού Ναού Αγίων Πάντων Ξηροκρήνης “Σταθµός Αγάπης”. 
Εκεί θα παρακαθίσει στο συσσίτιο και θα φάει μαζί με τους αστέγους και τους 
απόρους» σημειώνει ο κ. Βαρνάβας.
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Την επόμενη ημέρα ο Οικουμενικός Πατριάρχης θα εγκαινιάσει το Κοινωνικό 
Ιατρείο της μητρόπολης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως, που στεγάζεται στην οδό 
Λαγκαδά 53 και θα υποδέχεται κυρίως παιδιά.

 

Στη συνέχεια θα επισκεφθεί τον Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου στη Μενεμένη, στον 
Δενδροπόταμο, όπου κατοικούν Ρομά. «Εκεί ο κ. Βαρθολομαίος θα εγκαινιάσει το 
5ο Δημοτικό Σχολείο και κατόπιν θα επισκεφθεί το Νοσοκομείο Παπαγεωργίου» 
τονίζει ο μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως.

 

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης την Τρίτη 22 Οκτωβρίου θα εγκαινιάσει τον 
εκκλησιαστικό ξενώνα συνοδών ασθενών «Φιλοξενία», που βρίσκεται απέναντι από 
το Νοσοκομείο Παπανικολάου.

 

«Η επίσκεψη του κ. Βαρθολομαίου στη δυτική Θεσσαλονίκη θα ολοκληρωθεί με την 
επίσκεψη που θα πραγματοποιήσει στην βιομηχανία παραγωγής μπισκότων 
“Παπαδοπούλου”, που ο Κωνσταντινουπολίτης Ευάγγελος Παπαδόπουλος ίδρυσε το 
1922. Θα ξεναγηθεί στους χώρους εργασίας και θα συνομιλήσει με εργάτες» λέει ο 
κ. Βαρνάβας και συμπληρώνει: «Ιδιαίτερα σημαντικό είναι και το γεγονός ότι για 
πρώτη φορά η Παναγία Σουμελά επισκέπτεται τη Νεάπολη, τον προσφυγικό αυτό 
τόπο, και θα λειτουργήσει μαζί με τον Οικουμενικό Πατριάρχη στον Ναό του Αγίου 
Ιωάννη».
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